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Előfizetési díj helyben:
Kgótiz óvi'o 10 kor. — Hl!, 
ügy hóm . . — „ 00 . 
Egy hótre . — . 20 „ 
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Vldékrc postai szétküldéssel
Egész övre ... 11 kor
Eél évre...................7 ,
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Egyes szóm 4 fillér.
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Szorkesztfisóg és kiadóhivatal
Főtér i. szám alatt.

Hidotósok □ czm. 8 fillér, 
iparosok és kereskedők kod 

vozményben részesülnek.

NyiIttér soronként 40 fill.
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Kladja a i svásáthelyl függetlenségi <
támogat;

a „S E É K E U Y S É Q" lapkiadóvállalat.

Felelős szerkesztő:
sz. szfikáts Péter.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.

Városunk gazdálkodása.
Csodálatos egy város ez n miénk, 

ilyen talán — nincs a föld tekén 
még egy. Itt mindenki rendelkezik és 
senki sem rendelkezik úgy, hogy ebből 
a városra haszon háramoljék.

Nézzünk csak szét a város vezető­
ségének legújabb! intézkedésein.

A városi gőztéglagyár bérbeadásáról 
akarunk egy pár szót szóllani min­
denekelőtt.

A városi tanács clőu.jesztést tett a 
közigazgatási bizottságnak, hogy adassák 
a téglagyár haszonbérbe, mert az igy 
nem jövedelmez, vagy ha jövedelmez 
is, csak nagyon csekélséget, a befek­
tetett összegnek alig 2%-át jövedelmezi, 
de hogy mi ennek tulajdonképpeni 
oka, arról a városi tanács hallgatott 
előterjesztésében, de ha hallgatott is a 
tanács, megmondjuk mi, hogy hol a 
hiba.

Minden város vezetősége igyekszik 
— mint a jó gazda a maga elő-

A,,SZÍTOM1' MM Mja,

Ágnes nénc és Károly urfi.
Irta: P. Szentmártoni Bálint. (5.)

Feri bácsi ki. amúgy is pártfogója volt 
Ágnes nemiek, nagy ürömmel és érdeklő­
déssel bontotta fel a levelet.

Ágnes néno ez alatt csak mosolygott, de 
világért sem mondta volna, hogy az urfi 
már előzőleg felolvasta.

— Pukk! itt a levél, egy darab újság­
papír — szólt meglepetve Feri bácsim, a 
Tekintetes nr.

— Ki adta magának a levelet?
Hát ifftálom Károly urfi, a segédjogyző. 
No nézze meg az ember, magából 

megint bolondot csinált.
llát iszeit istálom ő felolvasta s olyan 

szép levél volt, hogy még meg is sirattam 
szegény leányo.mókát.

- Lehetetlen, hisz ez egy elhinyott uj- 
ságdarab, semmi egyéb nincs rajta, csak 
egy rakás „apróhirdetés“.

nyelt előtérbe tolni és lm lehet, annak 
érvényt is szerezni, ámde nem igy 

! van ez nálunk s hogy ez igy van, fel­
hozzuk a következőket, hogy lássa az, 
aki látni akarja, hogy nincs jóakarat 
a város vezetőségében a köz iránt.

A városi gőztéglagyárt felépítették 
adósságos kölcsönre, de ugyanakkor 
elfelejtettek e drága alkotmány részére 
bizonyos védőgátakat állítani fel, mely 
biztosítsa annak fennállását. Vagy mit 
gondol a városi tanács, hogy tökélete- ^ 
sen mindegy az, ha jól prosperál pél­
dául a mcgyesfalvi gőztéglagyár és a 
városi gőztéglagyár pedig nem hajt 
2%-nál többet. j

Bizony tisztelt városi tanács, ennek j 
önök az okai, mert hoznak határozatot 
anélkül, hogy annak hátterét is vizs­
gálnák, mely rósz határozataikat aztán 
mi, városi polgárok fizetjük meg magas 

j quétáju pétadé alakjában.
I Legyen elég ebből a minden köriil- 
í tekintés nélküli határozatokból és ké­

rünk olyant is, ami végre a város pol­
gárságának a java.

Mi itt javaslatba hozzuk, hogy ho­
gyan tehetik hasznothajté vállalattá a 
gőztéglagyárt.

Tudvalevőleg a város határán kívül 
fekszik a medgyesfalvi gőztéglagyár 
és igy nem köteles a város azt minden 
vám nélkül bebocsátani a városba, 
tessék a behozott tégla 1000-ére 2 ko­
rona vámot tenni és igy arányban fog 
ál laid az ár a városi téglagyár árával, 
s tekintve még azt is, hogy a város 
jobb téglát gyártat, tehát szívesebben 
fogják az építtetők azt használni.

Tudjuk jól, hogy azt hozza fel erre 
a városi tanács, hogy azt nem enge­
délyezi a miniszter. Dehogy nem, csak 
meg kell okolni, hogy miért szükséges 
ez. Hiszen a város nem akarja meg­
zsarolni az épittetőket, mert kimondta 
határozatilag, hogy a tégla 100ü-e nem 
lehet 28 koronánál drágább, tessék 
e határozatot a miniszternek felterjesz-

— Már pedig az urfi azt mondta, hogy a 
leányom küldte s még azt is megírta, hogy 
pénzt is küld s ha . . .

- ördög és pokol. Talán csak látok, 
vagy nem hiszi, hogy ez csak ujságdarab ?

llát én, ha a Tekintetes ur mondja, 
hogy no hinném ?

— No hagyja csak. Beszélek megint a 
fejével. Ezt pedig (a levélre mutatva) hagyja 
nállam.

Hogy, hogyan jött ki Feri bácsiméktól 
Ágnes nőne, ö maga sem tudta.

Feri bácsim harmadszor is felkeresett 
bennünket s nagy hangon szólít: „Károly 
öcsém! oz már mégis sok."

Tettetve magam, mintha mit sem tudnék 
a dologról, meglepetve kérdem:

Ugyan mi Feri bácsim ?
- Úgy, úgy tüzes menkii. Az érettségin 

megbuktál, haza jöttél, beállottal segédjegy­
zőnek s most sem viseled magad úri em­
berhez illően.

Igazán nem értem Feri bácsit!
— Nem? no nézd — szólt mérgesen s 

élőmbe dobta Ágnes néne egyetlen kincsét,

a talmi levelet s azzal sarkon fordult, s szó 
nélkül távozott.

Én persze mit sem törődve a történtekkel, 
Ágnes néne levelét a tiizbe dobtam. Más­
nap a jegyzőéknek elmondva az esetet, jót 
nevettünk a nyomorúságos levél histórián.

Eredmény: Ágnes néne többet nem jött 
levelet kérni.

De most sehogysem feledhetem felsülé­
semet, újabb bosszút terveltem ellene.

Úgy is lett.

Kedves olvasóim! Úgy hiszem, hallottak 
valamit a kuruzsmányról. Ilyesmivel szok­
ták falun ijesztgetni egymást. A kuruzs- 
mány sokféle. A sok közül egyet bátor le­
szek bemutatni, melyet Ágnes nénnel szem­
ben alkalmaztam. Ugyanis a hiú valamelyik 
zugából elővettem egy másfél vedres kö­
röndi fazókot s azt félig megtöltöttem víz­
zel, ebbe lószört, marhaazört, róka májat, 
kender szöszt, penészes kenyeret, avas 
disznó csonotot stb. tettem s no meg egy 
félliter petróleumot is a nagyobb illat ked­
véért. Ez volt az u. n. kuruzsmányos fazék. 

I Folvt. köv.

Az osztály sorsjáték sorsjegyei megérkeztek!
kaphatók. Kérem a tisztelt közönséget, szerezze he nállam sorsjegyeit, 
Vidékre portémentwen küldöm!

V* Vs
3 3s.or. 1 1c. 50 HU.

kiszolgálásról biztosítom.
1E kor, S kői

szerezze be nállam sorsjegyeit, pontos és diserét
Nállam nyertek : 15802. számú 10.000 koronát, 65579. szánni 10.000 

koronát, 516615. számú 2000 koronát, 51669. szánni 2000 koronát, 51659. szánni 1000 koronát, 93982.
szám., looo kuion.it stb. j< i* ki "> ">SZI *•'k'f SIMON FERENCZ sorsjegy üzlete Marosvásárhelyt, Főtér.
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teni és kész a jóváhagyás, ne pedig 
igyekezzék minden jövedelmet hozó 
vállalatot, ami már megvan, olyan köny- 
nyen bocsátani ki a kezei közül.

Ajánljuk megfontolás tárgyául az itt 
felhozottakat, mert ebből kétféle haszon 
háramlik a városra, először jól fog jö­
vedelmezni a téglagyár, másodszor egy­
néhány száz koronával több vám fog 
befolyni a város kasszájába s ez a köz 
érdek, ezt tenni kötelessége.

kőé lonno lm Barabás Gergely eszméjét 
is kölcsön venné. Részünkről feltétlen 
Damkó mellett vagyunk s neki Ítéljük a 
pályázat elnyerését.

(Og.)

A bosszú.
Megakarta ölni az apját.

20.000 koronás síremlék.
(Specht Károlyné sírja.)

Tegnapi számunkban liirt adtunk Specht 
Károlyné síremlékéről, melyet a boldogult 
urinő egyik örököse Szentiványi Gábor fog 
emelni a helyi róni. katli. temetőbe. Fölem­
lítettük, hogy a síremlékre pályázat volt 
hirdetve s a beérkezett minták az iparmu- 
zeumban vannak kiállítva. Ezekről a sír­
emlék mintákról elmondandó véleményünket, 
kezdjük pedig azon, hogy a régi rómaiak 
voltak azok, kik a nagy, monumentális sír­
emlékeket igen szerették. Specht Károlyné 
nem volt római asszony, de jótékony nő 
volt, a kinek kapujában minden szombaton 
megjelentek a szegények. Oda kellene állí­
tani tulajdonképen a síremléket, mint va­
laha Cecíliának vagy Metel/ának, azonban 
a keresztyén korszak a síremlékeket a te­
metőkbe, a templomokba helyezi el, hol az í 
elhunyt testei p, loznak. Manapság Olasz j 
és Francziaorszi ban emelik a legdrágább, j 
a legszebb, a legdíszesebb síremlékeket, 1 
nálunk azonban attól függ : szegény-e, vagy 
gazdag.

A mi dormitoriumunkban is lesz egy 1 
pompás síremlék, Specht Károlynéé. Húsz­
ezer koronába kerül, annyiba, mint a főte- ! 
rünkön álló egyik szobor.
Drága pénz 20000 korona, gyönyörű emléket ! 

lehet belőle állítani. Most éppen az a kérdés ! 
hogy olyanok e tervezetek ? Van bennük ! 
szellem, vagy csak hideg márvány, kő, a 
melyik tartós, de jelentősége nincs. Meg­
szemléltem a tervezeteket, de külön, külön 
sokat nem látok belőlük. Eredeti eszme 
csak egy van, a Barabás Gergelyé, midőn 
a koporsó födelén a hűséges eb, Specht 
Károlyné kutyája őrzi szeretett gazdája te­
temét. A többi része azonban silány és 
nem fejezi ki azt, a mit akar. Specht'Ká- 
rolyné arczképe helyett jobban illenék a 
lefutott homok óra, lefordított fáklya vagy 
éppen a ketté törött égő gyertya"

Seenger Béla mintája iircs s a rajta levő 
női alak semmit som sejtett. Gerendái min­
tái hatalmasak Spéciit Károlyné sírjára 
kompozíció nélkül. Legtökéletesebb a Dam-

üjdonsag]

Az erkölcsi romlottság, a szív nélküli gon­
dolkozás és elvetemültség majdnem minden­
nap megtenni az ö vadhajtásait. S a szo­
morú esetek egyik a másikát követik nap- 
nap után. Ilyen elvetemültségről értesülünk 
\ista községből. Egy emberi természetből 
teljesen kivetkőzött szörnyeteg emelte fel 
kezét ősz apja ellen s mikor ennek másik 
fia segítségére sietett, annak oldalába döfte 
kését.

Az eset részleteiről a következőket je­
lenti tudósítónk :

Nem valami jó viszonyban éltek egy idő 
óta Szabó György és fia Lajos,

Az öreg nem nézhette szó nélkül, hogy
korcsmával, minta fia többet törődik 

családjával.
legnapelőtt is keményen megrótta az 

öreg ezért. A fin néni szólt, csak fejébe 
yagta a kalapot s ott hagyta az öreget a 
faképnél. Tegnap hajnalban vetődött haza, 
lelkében megérve a sötét szándék, hogv 
tégez apjával, ó ne: hallgatja tovább z.-,ür- 
t ölődóseb.

'Előkereste m gfüute a nagy konyha­
kést, aztán lassan óvatosan a szoba 
íelé lópo.lzott, ahol az öreg szokott aludni. 
Neje, ki az ágyból rémülten nézte mit csinál,

, megsejtette férje szándékát s ketsegbeeset- 
! tPn jajveszékelni kezdett, mire az öreg föl­

ébredt s azt hívén, hogy a fia veri a fele- 
I *é°ét átfutott, hogy locsilapitsa. De alig 
j *e*;te *je a lábat az ajtón, az elvakult fiú 

megragadta, földre teporte s ütlegelni kezdte. 
Ebben a legvégső pillanatban nyitott be 
Szabó legkisebb fia János, kit a dulakodás 

; zaja fölébresztett álmából. De vesztére sze­
gény, mert a brutális ember most ellene 

, fordult s kését markolatig oldalába döfte.
! VéSre is az összesereglett szomszédok 
j vetettek véget a küzdelemnek, 
j Az öreg Szabó telefonozott a csendőrük­

ért, a „kisebbik“ fiát pedig sira kísérte a 
; klinikára Kolozsvárra.

ti 1 R K K.
Marosvásárhely, 1901. november 7.

Kinevezés. Dr. Pálos Hugó helyi ; 
törvényszéki aljegyzőt Ő felsége az oravi- 
czabányai járásbírósághoz albínónak He- 
vozte ki.

Az iparmuzeumotí eladták
A budapesti Székely Egylet f. hó 2-án tar- 
totla közgyűlését, melyen kimondották, hogv

üTboMSÁG!Agárdi Bucher-féle kifiüÜlSmg
erzsolt téli szalonna, Házi hájzsir, naponta friss olvasztás. Friss tenertvii \r , SZUr®IelCS !!!

.................. .. - 1 •' • JIll>dcnfele sajtok. Legfinomabb tömlő túró. <lyalult

a Marosvásárhelyen levő „Székelyföldi Ipar- 
mazeum“-jókat hajlandók átengedni a helyi 
Kereskedelmi és Iparkamarának 20.000 ko­
ronáért, oly kikötéssel, hogy abban egy 
szobát állandóan ipari kiállítás czéljára bo­
csásson át. A múzeumban levő olyan tár­
gyakat, melyeknek az áll. ipari szakisko­
lában hasznát vehetik, ingyen bocsátják át 
az intézetnek.

Erzsébet napja. A közoktatás- 
ügyi miniszter rendeletéből Erzsébet ki­
rályné ncvenapjának évfordulóját az idén 
is megülik az összes iskolákban. Erzsébet 
napján, november 19-én az előadások a 
tanintézetekben szünetelnek. Az iskolákban 
pedig gyász ünnepségekben rójja le a tanári 

, kar és az ifjúság a kegyelet adóját Erzsé­
bet királyné emléke iránt.

Kakaó. Több, mint 8 embert hall- 
I hatott ki a rendőrség, kik tiltott kártya já- 
j h'kkul nyerték el egymás pénzét, úgy 

mondjuk betevő, kenyerüket a kávéházak 
füstős levegőjében. A legtöbb feljelentett 
beismerő vallomást tett. Az ügyet átteték a 
járásbírósághoz.

Félre dobott kérvény. A
i szántó-ulezai polgárok ezelőtt 2 évvel egy 

kérvényt adtak be a tanácshoz, hogy a 
Szánto-utcza páros szánni oldalán a vizve- 
zető árkot csináltassa meg a város. A ta- 
nács természetesen még csak annyira sem 
éidomi . - tte a xérwnyezőkot, hogy vála­
szoljon nekik. A kérvényeket egyszerűen 
felre eoblak. Melegen ajánljuk ezt az 
eljárást a,, uj főispán szives figyelmébe,

I tűért a helyzet tarthatatlan.
A Air ily -szobrok eihelye

zese. Azokból a szobrokból, a melyeket 
a| kirlU>' adományozott, most négyet fognak 
'■'in 1; ezni Budapesten az Andrássy-uti nagy 
köründön. Zrínyi, Bocskay, Bethlen és 
íyufíy szobrai lesznek ezek. Annak meg­
vizsgálásává, hog\ a szobrok ott milyen mii- 
t'szi hatással .esznek, tegnap bizottság 
ment ki a heh, szinére. a hol faalkotmá­
nyokkal voltak jelezve a szobrok.

A rom, kain, fögymmasium 
ünnepsége. Tegnap délután tartotta meg 
a róni. katli. főgymnasium ifjúsága védő- 
szentje. Szent Imre tiszteletére rendezett 
iskolai ünnepélyét, belépti díj mellett (?!) 
a Transsylvania dísztermében. A program- 
mot illusztris közönség nézte végig, s hall­
gatta meg elvezettel a szereplők mindeni- 
két. Az ünnepélyt a főgymnasium vegyes 
kara nyitotta meg egy sikerültén előadott 
zeneszámmal. Az ünnepély jelentőséget 
Ölti Mózes, főgvmnasiumi tanár fejtogetto 
tartalmas képekben és eszmékben, gazdag 
felolvasásban, melyben Szent Imrét, mint a 
lemondás és tisztaság példaképét állította 
az ifjúság elé. Ezi tan Urr Georgina kisasz- 
szony szerzett művészi zongora játékával 
élvezetes perczeket a közönségnek. Az 
egész ünnepélynek kimagasló pontját ké- 
pezte „Az arany fátyol legendája“ ozimii

Perzselt téli szalonna, Házi hájzsir,
“Hl** Friss mustár-liszt. Kész Házi mustár. Ó-borból
o.kuij pálinka. Legjobb baraezk pálinka. Uradalmi irós vajjal készített kill 

rozskenyer és kovászos házi buzukenym- kaphatók J '

Jó irós vajat veszek napi áron bármennyit. HOFMAN KÁROLY
fozott. házi konyak. Kis üstön főzött ó-szilvorium Finom 
k. I edhuuauel ellátott Bomlás ezi,,»,, és soroksári

sütőd, j,. fiiszer-, liszt- és csemege kereskedésében 
fazent-MjIdoautczu !$ szám.

—
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melodráma, melyet Ternovszky Jent) fő- 
gj'mnasiumi tanuló adott ebi ec . '.ássál, 
zongorán nővére kísérte na :y Ügyességgel 
és könnyedséggel. A kis Temesvári ihi 
csellójátékával gyönyörköd tett < a közönséget. 
Az ünnepélyt Dilim Tibor főgymnasiulni 
tanuló művészies hogediijá1 ívkosztotte 
be. A programul többi szén több. ke­
vesebb sikerrel oldották meg feladatukat. 
Az iinne])élylyel kapcsolatban több kérdés 
merült fel. melyekről lapunk legközelebbi 
számában lesz szó.

„Képes ¥ilágu. Ez lesz a czimo 
annak az uj képes heti lapnak, melyet Ki­
rály Pál fog decz. 1-én megindítani. A 
A „Képes Világ'' 8 oldalon szép simított 
papíron, gazdag eredeti illus/.trátiókkal fog 
megjelenni.

Montija RSegyesfalw« bácsi ?
Hol kapható a legjobb és legolcsóbb rum ? 
Hol kapható a legjobb kislistös seprő és 
szilvapálinka? Hol kapható a valódi szé­
kely fenyőviz? Hol kapható a legjobb és 
legolcsóbb likőr? vagyis magyarosan mondva 
édesített italok u. m. állás, császárkörtve, 
megyszesz, vanilia, narancs, ezitrom, fodor­
menta, Chartreuse, rózsa, ániset, Bondek- 
tiner, punsch essenczia és még mindenféle 
más édesített i vlok ? Hol kapható a leg­
jobb és legolcsóbb egészséges kádeczet. 
Hol kapható a legszebb és legolcssóbb ké­
pes levelezőlap? Édes öcsém csakis a 
megyesfalvi rum, likőr és cognac-gyrír nagy 
raktáraiban Széchonyi-tér 50 sz. (Baruch 
ház) és Széchenyi-tér 29 sz. a nagymészár­
szék tőszomszédságában. (229.)

Minden hölgy!SiáX*
s meg akar menekülni szellőktől, bőr­
kiütésektől, pörsenésektől stb. az for­
duljon kizárólag csakis az én általánosan 
elismert női pipere különlegességi 
osztályomhoz, a hol eme szakbavágó 
minden világezikknek ösmert különlegessé 
gek friss és jótállás melletti jó minőségben 
megérkeztek s azok a legolcsóbb árak 
mellett szerezhetők be

BENŐ B. R.
illt'tszorí'sznól, mint specziálistánál Marosvásárhelyt, 

Bolyni-utuza, Pnpp-palota.

CSARNOK.

A marosszéki nemzetőrség
s a 87-ik honvéd zászlóalj története.

Nagy Sámuel emlékei után irta: Király Béla.
(Folytatás) 7.

M.-Vásárhelyt 1849 január 10 —12 nap­
ján Bem tábornok a Görög háznál lévő

szállásán magához hívta a székely nemzetőr 
századosát, ott megelégedését fejezte ki 
eddigi magatartásuk felett s felszólította 
őket, hogy lépjenek át a honvédségbe a 
marosszéki székely nemzetőrök s állítsa­
nak fel egy külön honvéd zászlóaljat. A 
tiszti'k és altisztek megmaradhatnak eddigi 
rangjukban.

A jelenlevők áthatva a hazaszeretet ér­
zésétől, lelkesülten határozták el, hogy 
mindenki fogjon fegyvert, a ki csak ép em­
ber. Az eddigi nemzetőrök továbbra, is fel­
ajánlónak szolgálatukat s azonnal érintke­
zésbe léptek a politikai hatóságokkal az 
ujonrzok kiállítása végett.

így rövid idő alatt megalakult a 87-ik 
zászlóalj. Őrnagy lett Tolnai Gábor, száza­
dosok pedig Nagy Samu, Bereczki Sándor 
es Zeyk László. Az eddigi hadjáratokban 
bátorsága s vitézsége által különösen Dósy 
Sándor százados, és hadsegéd tüntette ki 
magát. A tiszti állásokat betöltötték a 87-ik 
zászlóajnál. csak a G-ik századnak nem 
volt kapitánya, ezt az állást Bállá szadi­
inál' megyei nemzetőr-századosra akarták 
bízni, a ki eddig visszamaradt Nagy-Sze- 
bennél. De ő nem foglalhatta cl uj száza­
dosi rangját, mert időközben egy ütközet­
ben elesett.

A 87-ik székely honvéd zászlóaly meg­
alakulása közben is már folyton gyakorla­
tokat tartott. Ez a zászlóalj Beszterczére 
kerülve szétszóródott s csak Szamos-Ujvárt 
szedhette magát újra össze. Később Bala- 
vásáron állították fel őrségül. ítészt vett a 
Hegyes körüli csatákon, hol öcsi Sándor 
vezette nagy bruurral s kitűnő sikerrel. A 
zászlóalj egy része elszakadva működött, 
igy a 4-ik század részt vett a vízaknai csa­
tában. itt annyira szét szóródéit a század, 
hogy csak nagy fáradsággal szedhette ma­
gát össze.

A 87-ik zászlóalj Urbán leveretése után 
Marosvásárhelyt újból szervezkedett. Maros- 
szék lelkes hölgyei egy gyönyörű szép 
szászlút varrtak a székely honvédek számára. 
Ezt a zászlót nagy ünnepélyesség mellett 
avatták fel s adták át a honvédeknek. Uj 
erőt és lelkesedést merítve a buzgó honle­
ányok biztatásából, nagy örömmel fogadta 
a legénység is azt a parancsot, hogy az 
újonnan szervezett zászlóalj Bálifi János pa­
rancsnoksága alatt Bem táborok főseregé­
hez csatlakozzék.

1849. márcziué 9-én indult meg a csapat. 
10-én Hegyesre és 12-én Nagy-Szebenbo 
érkezett, éppen a város bevétele után való 
napon.

(Folyt, köv.)

Főmunkatárs : Oroszlány Gábor.
A kiadóhivatal vezetője: Király Pál.

Családi nemességek
k i k u t a t á s a

és csali® összsállitása
szerény dijazásmellett

— eifogadtatik. =
Bővebbet a kiadóhivatalban. 

‘423. 13—0.

üiiiliiiíiiüü

Vendéglő áthelyezés!

Tisztelettel hozom a t. közönség I). 
tudomására, hogy az eddig Kossuth- 
utezában fenn állott jónevii vendéglő­
met az Eötvös-utcza 13. sz. alá

helyeztem át.
Midőn még a n. é. közönségnek 

eddigi szives pártfogásáért köszönetét 
mondok, egyben kérem a jövőre is azt.

Kész szolgálattal

(214.) £efzfer Samu
4—24. vendéglős.

ff

Vegyünk

K. 1.Ö0 3.— 6 — 12-

m kir. szab. osztálysorsjegy föárudájából

Bpest, Vili. József-körut 2224.
Megrendelés és a pénz megküldése posta- 

utalványon.
(211.) 4-6.

jseüm utop hitelben é$ készpénzért minden áremelés nélkül
Crőnbaure Sámuel #108, ISZlÉS ÉS MOMMi S=rF
.... Marosvásárhelyt, Szent-György-u., Takarékpénztár épületben. 19—0.
Raktáron tarlók nagy választékban, kizárólag száraz fából készüli háló-, ebédlő-, szalon- és url 

Alapittatott 1884. berendezéseket, melyek saját műhelyemben készülnek. Bárminemű kárpitos és asztalos munkát
javításokat régi bútorok divatos átalakítását a legolcsóbb árban teljesítem részletfizetésre is. Elvállalom 
átkültuzküdőktöl bútorok csomagolását felelősség melleit Gyerek kocsik nagy választékban. Tisztelettel

I

Grtii)baun) Sáipueí.



TOVV'-i :' ■:

......

4-ik oldal. Székelysé Marosvásárhely, 1901. november hó 7

Dick Vilmos és Társaférfi szabó üzleteVáradiSanju Bolyal-utcza4,

Erdély legnagyobb divatáruim Jordán
■ Fiokáruháza Kolozsvárt. Ks-

Ajánlja a nagyérdemű helyi és vidéki kö­
zönség figyelmébe saját raktárán levő nagy 
választékú őszi és teli férfi ruha szöveteit. 
Szolid átak! Pontos kis.-.oli/ii/iis !

Sörház-ntcza 17. sz. alatt
Szállít csakis utánvétellel, bérmentve i 

alanti árjegyzék szerint.

Árjegyzék.
I’.gy finom 2 személyes olajos paplan 2'75 kr. i 
Egy finom minden színben létező

klos paplan................................... 8’7ö „
Egy finom selyem utánzóit paplan 4'2ö „

» „ ,, paplan . . . 3'7ő „ • ,
„ „ valódi atlasz paplan . 6'75 „
„ , egész nehéz selyemből i '
tiszta fehér vattával bélelt paplan O'őO .. (
Egy vég vászon 3'20, 3'75. 4' - 4'ftO, 5’5Ö 1

s a világon minden létező czikk bámulatos j 
olcsó árban. Meg nem felelőt bérmeníve j 
visszaveszünk s a pénzt visszatérítjük. : t
225. 14—0. Teljes tisztelettel E

Dick Vilmos és Társa (:
—Torda.

Értekezhetni lehet a kiadóhivatal hí
(212.) 4—:

A női szépség fenntartására Tüzi-lécz
és ápolására legmelegebben ajánljuk

az ibolya készítményeket.
A legrövidebb idő alatt elmulasztják a bőr 

bármilyen tisztátalanságait: szeplőt, májfol­
tot, pörsenéseket stb. stb. üdévé, fehérré, 
bársonysimává teszik az arezbőrt. Ibolya- 
créme 80 fillér, szappan 70 fillér, hölgypor 
(fehér, rózsa és creme sziliekben) 1 korona.

Kapható egyedül a

raktár

Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hír­
névnek örvendő gyógyszel tár.

(226.) 27—0

Teljes engyékmenyasszonyi

3 wáiasztéi;

Jrogolyá^ $ogä üwaíü
Legnagyobb raktár rubs és blous selymekben

A)esfifz A^iíjáíy és fiai ie8 nagyobb bu tor rak tára
Maros-Vásárhelyen és Kolozsváron.

renaezeseK akar sajat. akar adott rajzok szerint a legjutányosabb árak melleit! Amerikai tölgyfa parkettek 
in, kívánatra azoknak jótálás melletti lerakása! ->•>•>.

Gyermekkocsik! oasenyegek! Függönyök nagy választékban olcsón kaphatók! .. —
Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt 1901.
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